

服务客户 山东国寿在行动

国寿召开“万众创富”大赛表彰会并启动中国人寿客户节

本报记者 周爱宝 闫明

“依靠勤劳和智慧，为社会、为客户、为家庭承担更大责任、解决更多问题，实现个人价值、创造更多的精神和物质财富。”这是山东国寿创业者的追求和梦想。6月2日，山东国寿在济南召开全省系统2016年度“万众创富”表彰大会并启动2017年“牵手国寿智慧生活”国寿客户节。据了解，山东国寿“万众创富”大赛已连续举办了11届，这项长效机制为一批批国寿创业者实现梦想搭建了舞台、插上了翅膀。

2006年，正值“十一五”开

局之年，山东国寿启动首届“万众创富”大赛，经过十一年的锻造与磨炼，“万众创富”理念已深入山东国寿人的内心，并化作一种彰显山东国寿人开拓进取、砥砺前行、赢得竞争的强大势能。2016年，顺应“大众创业

万众创新”的时代潮流，国寿全省系统深入贯彻深化改革、创新驱动、转型升级战略，依托“万众创富”大赛平台，开展了轰轰烈烈的“创万人大业、铸国寿军魂”活动，三渠九部创业人力一举突破20万人，汇聚创业创富创新梦想的事业平台更巩固更宽广；保费收入达317亿元，成为行业第三家迈入“300

亿俱乐部”的省级机构。集团和总公司授予个险业务发展奖、个险双领先奖、创新贡献奖、价值贡献奖；获评山东金融业“最佳服务保障品牌”“最具责任保险公司”“最受欢迎保险公司”等称号。

国寿人深知，一个人干不过一个团队，一个团队干不过一个系统，一个系统干不过一个趋势。“万众创富”大赛的根本目的就是让更多团队、更多创业者在竞赛赛场上审时度势、勇敢搏击、发展壮大，凝聚形成“汇万涓细流，成江河之势”的强劲动能。2017年，伴随着“新国十条”等政策红利持续

释放，保险业呈现出“逆势上扬”的超强发展态势，山东国寿也迎来了新一轮前所未有的战略机遇期。山东国寿20万创业大军开拓市场、应对竞争、服务客户的能力全面升级，“万众创富”大赛焕发出新活力。

面对当前日新月异的科技化浪潮，中国人寿实施了科技国寿战略，以实际行动融入网上国寿、智慧国寿、数字国寿建设，践行服务e化。依托“云族”“e族”“微族”平台提高挖掘客户、服务客户、赢得客户信任的能力和水平。这次国寿客户节也将积极探索利用新技术新手

段服务客户的路径方式，采取线上+线下的方式，通过云助理、微信公众号等线上方式投放资源、获取客户、回馈客户。

中国人寿山东省分公司党委书记、总经理白彬在会上指出，“当前保险事业发展的环境之好前所未有、机遇之多前所未有、空间之大前所未有。今年山东国寿将举全省之力，突破400亿总保费、115亿期交、30万创业人力三大核心目标，这既是支撑全体创业伙伴实现梦想、创造价值的强大动能，更是构筑实现阔步迈向、蓄势聚能、做强做优山东国寿强司梦的现实需要。”

“万众创富”大赛表彰会侧记

国寿创富平台 释放万千“草根”创新活力

“新国十条”的颁布、“大众创业 万众创新”的提出，让越来越多的保险从业人员感慨保险业的春天来了，在这次中国人寿山东省分公司“万众创富”大赛表彰会现场，一个个创业精英的成长故事感染着现场的每个人，这让记者深深地感受到，山东国寿正为千万“草根”创业者搭建起一个极具发展潜力的平台。“草根”成为山东国寿创新创业的主体。

□本报记者 周爱宝 闫明

1 万众创富平台：让大家有劲有处使

来自中国人寿威海分公司的城区第一营销部区域总监王志刚，是很早一批进入寿险行业创业打拼的人，1992年毕业，先是当了两年教师，后又辗转做过个体户、工人。但1997年下岗了，在那种艰难的境况下经人介绍加入中国人寿，从营销员一步步做起，一直到了现在的区域总监，他用20

年的时间完成了从一个外行人到保险人的转变。王志刚说，这些成绩的取得离不开公司的帮助和行业平台的支撑！因为在这个平台上，多劳永远多得，不劳就不得，这让大家感觉在这儿干有奔头。

现场会上，他还提及一个人，就是他的妹妹，现在也是一名大主管，当年她的妹妹自

己经营一家小店，每天十分忙碌，但是收入却有限，2005年她终于下决心加入中国人寿，从一名普通营销员开始，一步一个脚印，目前已经是一位高级经理，团队人力183人，年收入已经超过30万元，成功转型为国寿企业家！他说在国寿这个平台上，你永远有使不完的劲。

2 团队的力量：团队作战展现强大动力

“三股拧成的绳不容易折断”。来自中国人寿临沂分公司城区收展部的郑希茂，现在是位高级区域总监。2002年加盟国寿开始创业，至今已经走过了15个年头，从一个毫无背景的草根成长为国寿高级区域总监，年收入突破140万。他说他的发展离不开国寿这个强大的发展平台，也离不开和他一起创业的合作伙伴，在中国人寿的这个舞台上，他拥有了自己的

团队，建立了高速的盈利模式。在现场他给大家介绍了两位经理，都是他的合伙人。第一位是刘伟经理，一位干练的女强人，她2006年从学校毅然辞职并加入他的团队进行创业，兢兢业业、勤奋刻苦，第一年就跻身精英行列，并为客户送去了近百万的健康保障。经过5年的发展，目前她的团队已经培育出两个部，向着区域总监的目标高速进发着。第二位

是林艳艳经理，之前在企业从事财务总监工作，偶然的一次见面就被郑希茂团队的创业氛围和发展前景所吸引。来到团队后，她目标明确、踏实能干、发展迅速，没过多长时间把她的丈夫也被吸引了，小两口同心协力开启了在国寿“夫妻创业”之旅。在他的团队中，成功创业的例子比比皆是、数不胜数，他们收获了创业的成果，实现了人生的价值。

3 个人成功的关键：坚持不解专注一件事

中国人寿济南公司城区营销六部泉鑫团队任处经理李权文，她的执着深深地打动了记者。2001年四十多岁的李权文下岗后加盟中国人寿济南公司，自2002年至今连续十七年荣获济南市公司五星级精英，曾经创造了连续500天连续举绩的记录，并在2015年底开始坚持周周举绩，距今已经持续了75周，说到举绩，可能专业了点，就是要有新的业绩。连续500天，天天有新业绩，这对个人的坚持是常人难以想象的。

十几年来，李权文坚持着诚信做事、用心做人的理念去经营她的所有寿险客户，兢兢业业为客户和客户的家庭设计保险计划以及完善保险理

念，至今已经为800余位客户和家庭送去了数以千万计的保险保障。她说她想起曾经在向第二个108天举绩发起挑战的时候，那时正值济南最热的夏天，凭着对这份事业的执着和热情，仍然坚持每天拿着展业包，拿着水杯和毛巾，每天坐公交车去展业。其中有一次去客户家拜访，客户打开门看见门口的李权文汗流浃背，既有震惊也有感动，赶忙把她请进了屋。可能是她的这份执着和热情打动了她，这位客户不仅自己购买了保险，还把自己的同事圈也介绍给了她，让她从此开启了区域经营的销售方式。李权文的成功就是日复一日坚持不懈地专注一件事。

政府工作报告中指出，草根创新创业，将成为中国经济未来增长的不熄引擎。中国有13亿多人口，9亿劳动力，7000万企业和个体工商户，蕴藏着无穷的创造力。在国寿这个大家庭里，记者看到万千“草根”成为创新创业的主体，他们在国寿的大舞台上创业、成就着属于自己、属于公司、属于社会的辉煌！
(受篇幅和版面限制，本次先推出并简略介绍中国人寿威海市分公司王志刚、中国人寿临沂市分公司郑希茂、中国人寿济南市分公司李权文三位精英代表，这三位及其他先进人物、创业精英，将在齐鲁晚报及新媒体渠道、《宝眼看金融》公众号上陆续刊发，敬请关注。)

以创业心态迎接保险业未来

“没有比脚更长的路，没有比人更高的山。如果公司需要我，我就义无反顾；如果双脚磨破，干脆就让夕阳和汗水涂抹每天的归路。我的经历在中国人寿，我的未来也在中国人寿，能为钟爱的事业奉献，我是幸运的、幸福的。”

——中国人寿济南市分公司销售精英 李权文

她怀揣着内心深处的那份坚持、坚强、坚守，始终如一地把简单的事情重复做、重复的事情用心做，把一次次拜访、一份份保单累积起来、串联起来，用朴实无华的勤奋和智慧、心血和汗水诠释了“汇万涓细流，成江河之势”的保险真谛。支撑李权文由平凡迈向不平凡的背后，是她对生活发自内心的热爱、对事业发自内心的执着、对成功发自内心的渴望。当“发自内心”一旦融入进人的脑海与血液中，并成为一个人的自觉与习惯时，将汇聚起一种“神奇”的、无往不胜的正能量。

——中国人寿山东省分公司党委书记、总经理 白彬

周爱宝

今年以来，金融业加强监管、控制风险的链条越来越紧，保险业、证券业、银行业从向外部的监管，越来越转向反思自身存在的问题，这是好事。金融业在经过长时间的迅猛发展，需要沉静下来，除掉浮躁的东西，重新回归金融业的本来面目，金融业的问题是前进中的问题，需要在发展中解决的问题。我坚信流水自净，有关方面和金融从业者有决心和有能力解决好各种问题，让金融业轻装前进，重新焕发出勃勃生机。

6月2日，中国人寿山东省分公司召开的“万众创富”大赛表彰会并启动中国人寿客户节，爱宝作为媒体记者受邀参加。我没有想到，这一次收获这么大。这是缘于白彬总经理特意安排记者与国寿创业精英代表的交流发言，喜欢思考的白彬向记者们抛出一个问题：“就业和创业有什么不同？”

白彬笑着环视大家说，就业的心态是每天重复自己，每天想着打卡，干



完8小时下班回家，工作就是一个饭碗。而创业的心态，他对工作的热情是内生动力，每天醒来的時候，他就开始考虑一天的工作重点，哪些地方需要创新和探索。白彬说：就业还是创业，心态决定一切！这让在座的记者无不感动，反思自己是用就业的心态去工作，还是以创业的心态去创新自己的工作。

创业是辛苦的，但他的每一天都是新的。当然创业者常常面临失败，别人的旁观，甚至嘲笑，但他所遭受的挫折却是他生命中的财富。马云说，万一成功了呢！所以，以创业的心态工作的人，好像是自寻苦恼，比以就业心态工作的人看起来笨一些，但长远看，这是一种大智慧。在当前社会，各种业态瞬息万变，创业者以自己的主动求变来应对万变，就会从容和坚定一些；就业者如果以不变应万变，那就得修炼的心如止水，不要埋怨这个世界，而是看看你对这个世界付出了什么。

看看这些保险精英个人的发展，怎能不让人由衷佩服？中国保险业的巨大发展，得益于中国三十多年的改革开放，得益于中国经济总量巨大提升。中国保险业的巨大发展，还感谢大批恪守保险价值理念的从业者。